KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG CỦA BAN CỐ VẤN HỌC TẬP 
Học kỳ II (Năm học 2012-2013)

                Học kỳ II, năm học 2012-2013 dự kiến bắt đầu từ ngày 28/01/2013
 Các thành viên Ban Cố vấn học tập thông báo thời gian làm việc với các lớp sinh viên do mình phụ trách,  hướng dẫn sinh viên đăng ký học trong Sổ đăng ký học tập từ ngày 02/01/2013.

   Sinh viên đăng ký online khối lượng học tập học kỳ II bắt đầu từ 8h ngày  11/01/2013 đến 17h ngày 24/01/2013.
  I. Hướng dẫn sinh viên đăng ký học, rút bớt học phần đã đăng ký
1. Đăng ký học:

· Để đăng ký khối lượng học tập trong kỳ, sinh viên cần:

+ Nghiên cứu kỹ thời khóa biểu trên website của Trường (www.dhcd.edu.vn:8085) để chọn các lớp học phần đăng ký sao cho không trùng thời khóa biểu.

+ Lựa chọn số học phần để đảm bảo số tín chỉ đăng ký không vượt quá số tín chỉ tối đa được phép học (Mục 3, Điều 10 – Quy chế đào tạo đại học và cao đẳng hệ chính quy theo hệ thống tín chỉ của Trường Đại học Công đoàn).

+ Sau khi xin xác nhận của Cố vấn học tập vào Sổ đăng ký học tập, sinh viên đăng ký online trong thời gian cho phép và lưu giữ Sổ đăng ký học tập trong suốt khóa học để đối chiếu khi cần thiết.
· Cố vấn học tập kiểm tra logic các học phần sinh viên muốn đăng ký (dựa vào kế hoạch giảng dạy năm học, chương trình đào tạo từng ngành, điều kiện tiên quyết của từng học phần) và tổng số tín chỉ được phép đăng ký học của sinh viên, ký xác nhận và trả lại ngay cho sinh viên để sinh viên đăng ký online.
2. Rút bớt học phần đã đăng ký:

· Việc rút bớt học phần đã đăng ký được thực hiện trong 4 tuần (Bắt đầu từ tuần đăng ký học đến sau 2 tuần kể từ đầu học kỳ). Ngoài thời hạn trên, học phần vẫn được giữ nguyên trong Sổ đăng ký học tập và nếu sinh viên không đi học sẽ được xem như tự ý bỏ học và phải nhận điểm F.
· Để rút bớt học phần đã đăng ký, sinh viên cần:

+ Làm Đơn xin hủy học phần đã đăng ký (mẫu trên website hoặc Sổ tay sinh viên),

+ Trình Cố vấn học tập Sổ đăng ký học tập, Đơn xin hủy học phần đã đăng ký.

+ Cố vấn học tập kiểm tra số tín chỉ được phép xin hủy của sinh viên, ký xác nhận và trả lại Sổ đăng ký học tập cho sinh viên, tổng hợp Đơn xin hủy học phần đã đăng ký gửi về Phòng Đào tạo (2 đợt: Đợt 1: Sau 2 tuần được phép hủy; Đợt 2: Kết thúc thời gian hủy học phần đã đăng ký)
Lưu ý: Sinh viên chỉ được phép bỏ lớp đối với học phần xin rút bớt, sau khi không còn lịch học trong thời khóa biểu cá nhân.
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