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THÔNG BÁO

Về việc tổ chức dạy và học Tiếng Anh tăng cường cho sinh viên

Học kì 1, năm học 2017-2018





Thực hiện Công văn số 5957/BGDĐT-GDĐH ngày 20/10/2014 của Bộ GD&ĐT về hướng dẫn dạy Tiếng Anh tăng cường và công văn số 835/BGDĐT-KHTC ngày 7/3/2017 của Bộ Giáo dục vào Đào tạo


Thực hiện kế hoạch số 60/KH-ĐHCĐ ngày 26/10/2017 về việc tổ chức dạy và học tiếng anh tăng cường cho sinh viên, năm 2017.

PHÒNG ĐÀO TẠO THÔNG BÁO:
1. Nội dung, đối tượng, thời lượng, thời gian, học phí:


- Nội dung: Bộ môn Ngoại ngữ chủ động biên soạn nội dung, tài liệu dạy học ngoại ngữ tăng cường phù hợp với điều kiện thực tế của Nhà trường, với năng lực của sinh viên để tạo môi trường, điều kiện học tập và phát huy tốt nhất khả năng của sinh viên.

- Đối tượng: Sinh viên năm thứ nhất có kết quả phân loại Tiếng Anh đầu khóa năm 2017 đạt dưới 34 điểm (học tăng cường 30 tiết ); sinh viên năm thứ Ba đã học xong Tiếng Anh cơ bản (học tăng cường 30 tiết)

- Học phí: Sinh viên không phải đóng học phí, kinh phí tổ chức lấy từ Đề án dạy và học ngoại ngữ trong hệ thống giáo dục quốc dân.

- Thời gian: Tháng 9;10;11/2017 (Có lịch học chi tiết kèm theo).
2. Tổ chức thực hiện: Phòng Đào tạo, Phòng Tài vụ, Bộ môn Ngoại ngữ trên cơ sở kết quả tổ chức thi phân loại Tiếng Anh đầu khóa năm 2017 và kết quả học tập Tiếng Anh TOEIC của sinh viên tổ chức triển khai các lớp học Tiếng Anh tăng cường cho sinh viên năm thứ nhất, thứ ba.








TL. HIỆU TRƯỞNG

Nơi nhận




             P. TRƯỞNG PHÒNG ĐÀO TẠO
- Ban Giám hiệu (để báo cáo);

- Các khoa, phòng, BM, giảng viên (để thực hiện);                                                  
- Các lớp sinh viên (để thực hiện);                                                  





- Lưu: VT.P. ĐT.












Nguyễn Xuân Hòa


