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             Số:   87 /TB- ĐHCĐ                             Hà Nội, ngày   1  tháng  8  năm 2019
THÔNG BÁO
Về việc đăng ký học cùng lúc hai chương trình (song ngành)


Căn cứ vào quy chế 43/2007/QĐ-BGD&ĐT ban hành ngày 15/8/2007 của Bộ Giáo dục và Đào tạo và thông tư số 57/2012/TT - BGDĐT ban hành ngày 27/12/2012 của Bộ Giáo dục và Đào tạo;  


Căn cứ vào quyết định 132/QĐ-ĐHCĐ ban hành ngày 21/2/2014 của Hiệu trưởng trường Đại học Công đoàn về việc ban hành Qui chế đào tạo đại học và cao đẳng hệ chính qui theo hệ thống tín chỉ;

Thực hiện kế hoạch đào tạo cùng lúc hai chương trình (song ngành) của Nhà trường và tạo điều kiện cho sinh viên có thể ra trường nhận cùng lúc hai văn bằng hệ chính qui, Hiệu trưởng thông báo mở các lớp học song ngành, cụ thể:

      1.Đối tượng, điều kiện đăng ký :


1.1 Đối tượng: Sinh viên bậc đại học hệ chính quy đang học tại Trường Đại học Công đoàn. 

1.2 Điều kiện: - Ngành đào tạo chính ở chương trình thứ hai phải khác ngành đào tạo chính ở chương trình thứ nhất;

- Sau khi đã kết thúc học kỳ thứ nhất năm học đầu tiên của chương trình thứ nhất và sinh viên không thuộc diện xếp hạng học lực yếu;

- Trong quá trình sinh viên học cùng lúc hai chương trình, nếu điểm trung bình chung học kỳ đạt dưới 2,00 thì phải dừng học thêm chương trình thứ hai ở học kỳ tiếp theo.
     2. Ngành mở và điều kiện mở ngành: 

Tất cả các ngành do Trường Đại học Công đoàn đang đào tạo.

     3. Thời gian đăng ký: 

Sinh viên nộp đơn đăng ký học chương trình thứ hai (theo mẫu trên mục tài nguyên sinh viên) tại  phòng Đào tạo, từ ngày 2/8/2019 đến ngày 31/8/2019.
Nơi nhận:                                                                                         KT.HIỆU TRƯỞNG
      - Lãnh đạo Nhà trường;




         PHÓ HIỆU TRƯỞNG

 - Các bộ phận







                   


 - Các lớp sinh viên; 







Đã ký

    - Lưu: VT,ĐT.              

TS. Nguyễn Đức Tĩnh
